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NÁPAD ZA DESÍTKU
ANEB

VYHRAJTE 10.000 Kč NA REALIZACI VAŠEHO NÁPADU
PRO ROKYTNICI

Kdybyste měli 10 tisíc korun a mohli za ně zrealizovat nápad, který třeba už teď máte v hlavě, co by to 
bylo, a jak byste to provedli? Jste schopní vytvořit tým, vymyslet nápad a také ho uskutečnit?

VYHLAŠUJEME SOUTĚŽ O NEJLEPŠÍ NÁPAD PRO ROKYTNICI.
VÍTĚZ BERE VŠE!

ZADÁVACÍ PODMÍNKY SOUTĚŽE:

1. ÚVOD
Soutěž  volným  způsobem  navazuje  na  dosavadní  aktivity  organizátorů  související  s rozvojem  či 
zpestřením  komunitního  života  v Rokytnici.  Na  základě  našich  vlastních  zkušeností  soudíme,  že 
nápadů mají lidé dost, ale že jejich realizaci mnohdy brání nedostatek financí. Soutěží chceme do  
komunitního života vtáhnout nové aktivní a nadšené lidi  a nové nápady. Velmi nás zajímá, jak to  
rokytnickou  veřejnost  zaujme a  kdo se  bude  účastnit!  Jsme zvědaví,  jak  se  soutěžící  se  zadáním 
poperou, a na jakou akci se můžeme v Rokytnici těšit. Jakou si Rokytnici uděláme, takovou ji budeme 
mít!

2. O CO JDE?
O nápad, který vylepší či zpříjemní život v Rokytnici, a uskutečnění (realizaci) toho nápadu. Může se 
jednat  o  zvelebení  veřejného prostranství,  vylepšení  fungování  nějaké  služby,  organizaci  zábavné,  
sportovní, kulturní či jiné společenské akce, zavedení spolupráce tam, kde to bude jasně vidět apod. 

Návrh  musí  být  originální.  Tedy  takový,  se kterým  v Rokytnici  ještě  nikdo  nepřišel  či  dosud  ho 
neorganizoval.  Z  návrhu  by  měl  mít  užitek  co  nejširší  okruh  rokytnických  občanů  či  návštěvníků 
Rokytnice.

3. UCHAZEČ
Uchazečem se rozumí minimálně tříčlenná skupina lidí, kteří mají vztah k Rokytnici – tedy to nemusí 
být jenom trvale žijící obyvatelé, ale i majitelé rekreačních objektů a sezónní návštěvníci s  ochotou 
přispět k rozvoji  Rokytnice a bez ohledu na to, jestli  mají  s pořádáním akcí a komunitním životem 
v Rokytnici nějaké zkušenosti a jsou „zavedeni“. Skupina je dobrovolná, pracuje ve svém volném čase 
a navenek vystupuje společně. Věková hranice není stanovena, avšak skupiny se všemi členy mladšími 
18  let  musí  pracovat  pod  vedením  garanta  –  tj.  osoby  starší  18  let,  která  se  za  skupinu  zaručí,  
poskytne jí případnou pomoc při zpracování a v případě výhry bude tuto výhru skupině spravovat.

Soutěž je vyhlášená ve dvou kategoriích:
A – dospělí
B – děti a mladiství do 15 let

(V kategorii B automatická účast garanta staršího 18 let)
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4. PODÁNÍ NÁVRHŮ
Soutěžní návrhy budou podávány písemně formou krátké strukturované zprávy (ukázka a vzor zprávy 
na  www),  v případě  potřeby  doplněné  grafickými  přílohami,  a  to  pouze  elektronicky  (na  email  
organizátora uvedený níže) ve formátu PDF.  

Povinné údaje:
 Název nápadu – projektu
 Jména, adresy a věk všech členů skupiny
 Zařazení do soutěžní kategorie
 Kontaktní osoba, tj. s uvedením emailu a telefonu
 Popis návrhu volnou formou zpracování; z popisu však musí vyplynout důvody uchazečů pro 

přihlášení do soutěže a pro zvolený návrh, dále co bude výsledkem nápadu, jak jej uchazeč  
hodlá zrealizovat a jaký je předpokládaný rozpočet pro realizaci nápadu.

Uzávěrka pro zasílání návrhů je 31. 3. 2015.

Podáním návrhu do soutěže dávají uchazeči souhlas se zpracováním jejich osobních údajů a souhlas 
s uveřejněním svých jmen a nápadů za účelem prezentace soutěže a veřejného vyhlášení výsledků.

5. HODNOCENÍ
Soutěžní návrhy budou posuzovány podle následujících kritérií ze 100 možných bodů takto:

 Užitek/přínos pro Rokytnici a její obyvatele nebo návštěvníky 55%
 Originalita nápadu a jeho realizovatelnost 25%
 Způsob prezentace nápadu 10%
 Hodnocení veřejnosti 10%

Hodnocení provede komise sestavená organizátory a složená nejméně z pěti členů. Hodnocení bude 
provedeno do 30. 4.  2015. Uchazeči budou o výsledcích a o způsobu jejich vyhlášení vyrozuměni  
v průběhu dubna 2015.

Organizátor nabízí po předchozí domluvě možnost individuálních konzultací s uchazeči ohledně jejich 
návrhů, zejména co do realizovatelnosti a formální správnosti jejich návrhu.
Návrhy, které nebudou splňovat požadovaná kritéria, budou ze soutěže vyřazeny.
Komise si vyhrazuje právo nevybrat žádný návrh.
V případě shodného bodového hodnocení u dvou nebo více projektů rozhodne o vítězi los.
V případě, že se v jedné nebo v obou kategoriích sejde méně než 5 soutěžních návrhů, si  komise 
vyhrazuje možnost kategorie sloučit a posuzovat je celkově.

6. VÝHERNÍ CENA
Jedinou cenou je 10.000 (slovy: desettisíc) Kč na realizaci vítězného návrhu v obou kategoriích.
Podmínkou vyplacení je realizace návrhu vítězem soutěže, a to do 30. 7. 2015.
Náklady na realizaci akce překračující 10.000 Kč si hradí vítěz soutěže sám.

Způsob vyplacení ceny resp. přesný způsob profinancování nápadu bude domluven s vítězi soutěže 
individuálně.  Případný příjem uchazeče z organizace vítězného návrhu zůstává v jeho vlastnictví  a 
nemá vliv na vyplacení výhry ze soutěže. Výhra bude poskytnuta formou daru ze soukromého zdroje.

Náklady spojené s přípravou prezentace návrhů do této soutěže si hradí uchazeči sami.
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7. REALIZACE NÁPADU
Vítězná  skupina  si  bude  přípravu  a  realizaci  nápadu  organizovat  svým  jménem  a  bude  přitom 
respektovat  nutné  náležitosti  vyplývající  např.  z platné  legislativy,  městských vyhlášek  či  souhlasů 
obce pro některé druhy činností.  Organizátor nabízí nováčkům po dohodě možnost spolupráce na 
přípravě akce či na její propagaci.

8. ORGANIZÁTOŘI
Ing. Václav Stránský

IČ: 87772230, DIČ: CZ7504143449
Horní Rokytnice 552

512 44 Rokytnice nad Jizerou
Mobil: 604 212 674

E-mail: ozymail@centrum.cz

a kolektiv:
Ing. Lucie Lukešová, Mgr. Markéta Šmídová

+

Spolek pro rozvoj cestovního ruchu v Rokytnici nad Jizerou, o.s.
Petr Kadavý, předseda
Horní Rokytnice 197

512 44 Rokytnice nad Jizerou
Mobil: 724 179 737

E-mail:  mistostarosta@mesto-rokytnice.cz

www.rokytnice.com/sdruzeni
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